CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata da 17ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual legislatura, em 06/08/2007, às 17:00 horas. Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete, às dezessete horas, na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 17ª Reunião Ordinária Fixa do 2º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Dennis Mendonça Ramos. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos Vereadores Ana Maria Ferreira, Antônio Benedito de Araújo, Antônio Lopes Pereira, Dennis Mendonça Ramos, José Anselmo Barroso Vasconcellos, José Mauro Raimundi, Paulo Roberto dos Santos, Valéria Cristina Alvarenga dos Santos e Wagner Mol Guimarães. Rosângela Maria Souza da Cruz justificou sua ausência. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu início à reunião solicitando à Secretária a leitura da ata da reunião anterior, aprovada, e das correspondências recebidas. Em seguida, foram lidas as indicações dos vereadores Antonio Benedito Araújo, Dennis Mendonça Ramos, Paulo Roberto dos Santos, Rosângela Maria Souza da Cruz e Valéria Cristina Alvarenga dos Santos. Os seguintes vereadores realizaram indicações orais: Antonio Benedito Araújo: a) Requer enviar ofício de congratulações aos funcionários da Câmara Municipal aniversariantes do mês de julho, Sandra e Ronaldo Fernandes. Paulo Roberto: a) Requer efetuar correção na indicação n.º 584/2007, de forma que a solicitação de calçamento seja para o Conjunto Habitacional Bom Pastor. b) Requer efetuar correção na indicação n.º 586/2007, de forma que a solicitação à Telemar de instalação de telefone público seja para o Conjunto Habitacional Bom Pastor. c) Requer enviar ofício ao Executivo/Demutran, solicitando a colocação de faixas para travessia de pedestres, redutores de velocidade e placas de sinalização de área escolar defronte à Escola Infantil Dom Bosco, próxima à Farmácia Popular. d) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando verificar a possibilidade de mudança do itinerário dos ônibus que circulam no centro da cidade, de forma a permitir que os mesmos passem a percorrer a Rua Santa Teresinha, com o objetivo de facilitar o embarque e desembarque dos usuários da rodoviária municipal. José Mauro Raimundi: a) Requer enviar ofício à Feam solicitando informações sobre os estudos de ampliação da Hidrelétrica do Brito, pois a empresa proprietária adquiriu terras na região e informou da intenção de ampliação do empreendimento. b) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando informações sobre a existência de autorização municipal para a realização dos estudos de ampliação da Hidrelétrica do Brito. Wagner Mol Guimarães: a) Requer enviar ofício à Semas solicitando que seja incluído o nome do Sr. José Eugênio Lima, residente na Rua Antônio Maciel, n.º 140, em futuros projetos de habitação popular. b) Requer enviar ofício à Semsa solicitando cópia do último processo seletivo nas funções de Enfermeiro e de Técnico de Enfermagem, com as respectivas fichas de inscrição e cópias das provas. c) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando trocar a iluminação do bairro Malvinas. d) Reitera indicação à Semob solicitando serviços de reparo no declive da Rua José André de Almeida, bairro São Judas Tadeu, de forma a permitir a passagem dos veículos de transporte coletivo no local. e) Requer enviar ofício de congratulações em nome da Casa ao Executivo/Secretaria Municipal de Cultura parabenizando-os pelo brilhantismo do I Festival de Inverno de Ponte Nova. f) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando verificar a possibilidade de desapropriação de um lote localizado atrás da Igreja da Santíssima Trindade, no início da Rua João Alves de Oliveira, bairro Triângulo, com a finalidade de possibilitar a construção no referido local de uma Capela Velório, atendendo solicitação dos moradores. g) Requer enviar ofício para as três paróquias do município, cumprimentando seus respectivos párocos pela passagem do Dia do Padre, na data de 06/08. Ana Maria Ferreira: a) Requer enviar ofício à Secretaria Municipal de Educação solicitando a definição dos critérios concernentes à classificação dos professores excedentes, de forma a não haver dúvidas para o ano de 2008. b) Requer enviar ofício à Secretaria Municipal de Educação solicitando informações sobre o motivo do não funcionamento do ProInfo - Programa Nacional de Informática na Educação, na Escola Municipal Senador Miguel Lana, uma vez que a escola já se encontra incluída no referido projeto e os onze computadores disponibilizados para a mesma encontram-se inativos, prejudicando-se desta forma os alunos. c) Reitera indicação ao Executivo solicitando a troca da iluminação das praças do bairro Sagrado Coração de Jesus, que se encontram precariamente iluminadas. d) Reitera indicação ao Executivo/Semob solicitando serviços de poda e desbastamento das árvores dos bairros Sagrado Coração de Jesus, São Geraldo e Progresso. e) Requer enviar ofício à Semam solicitando vistoria na Rua Maria Pacheco, bairro Sagrado Coração de Jesus, no local entre as casas de n.ºs 39 a 107, com a finalidade de solucionar os efeitos causados pelo grande desenvolvimento das raízes das árvores localizadas neste trecho, que estão causando inúmeras rachaduras nas calçadas e residências, fragilizando suas estruturas. f) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando a iluminação da Rua Ipanema e o calçamento do final da Rua Icaraí, na Vila Pacheco. g) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando serviços periódicos de desobstrução e limpeza das canaletas e bueiros do município, de forma a prepará-los para o período de chuvas. José Anselmo: a) Reitera indicação ao Executivo solicitando-lhe informações sobre o processo de demolição das casas da Vila Alvarenga. b) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando verificar a possibilidade de se realizar uma nova entrada para Ponte Nova, através do Pachequinho, iniciando defronte à Cristal e saindo na Rua Santa Cruz, Centro, de forma a permitir uma ligação mais próxima entre os bairros Sagrado Coração de Jesus e São Geraldo com o centro da cidade. c) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando informações sobre a possibilidade de desapropriação do imóvel onde se localizava o Bar do Calixto, na entrada da ponte do Banco do Brasil, com a finalidade de ampliar o acesso à referida ponte e proporcionar o embelezamento do local. Valéria Alvarenga: a) Reitera ofício à Telemar solicitando a colocação de telefone público na Santinha do Vau Açu, atendendo antiga reinvidicação dos moradores locais. b) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando a implantação de iluminação noturna e disponibilização de bebedouro para a Pista de Skate, de forma a atender pedido dos jovens usuários do local. c) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando-lhe através do Departamento de Posturas providências sobre a situação do desmoronamento do barranco do SESI, situado na Avenida Ernesto Trivelato, bairro Triângulo, que está causando inúmeros transtornos aos moradores próximos ao local. d) Requer enviar ofício ao Dmaes solicitando uma vistoria na mina d’água situada na Rodoviária Nova, de forma a analisar a qualidade da água e realizar a limpeza do local, pois há relato de usuários da mina afirmando a presença de ratos nas imediações da mesma. e) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando informações sobre a situação do requerimento feito sob o protocolo n.º 38.862, em nome de Eduardo Carneiro de Oliveira, que solicitou da Prefeitura uma patrol para realizar serviços de terraplanagem no campo de futebol do sítio Sombrio, ao lado do pesque e pague. f) Requer enviar ofício ao Executivo solicitando-lhe através da Secretaria competente a colocação de placa na Travessa Edite Maria da Silva, assim como a disponibilização de lixeiras e a consecução de calçamento para a mesma. Dennis Mendonça Ramos: a) Requer enviar uma moção de pesar em nome da Casa aos familiares do Sr. José Miguel Pires, por motivo de seu falecimento. b) Requer enviar um ofício de congratulações parabenizando os dirigentes da Igreja da Imaculada Conceição, no bairro da Rasa, por motivo de finalização da laje do seu estabelecimento. Nas Matérias do Legislativo, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei n.ºs: PL 2.633/2007 - autoriza a alteração do limite para cobertura de créditos adicionais suplementares. Este Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Serviços Públicos Municipais, Finanças Legislação e Justiça e Orçamento e Tomada de Contas. PL 2.639/2007 - Institui Gratificação de Desempenho e Produtividade Médica e estabelece outras providências. Este Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Serviços Públicos Municipais e de Finanças Legislação e Justiça. PL 2.640/2007 -  Altera as Leis Municipais nºs. 2.203/97 e 2.730/04, que definem a estrutura Administrativa do Poder Executivo Municipal. Este Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Serviços Públicos Municipais e de Finanças Legislação e Justiça. PL 2.641/2007 - Abre crédito adicional especial no orçamento vigente. Este Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Serviços Públicos Municipais, Finanças Legislação e Justiça e Orçamento e Tomada de Contas. PL 2.642/2007 - Autoriza o Município de Ponte Nova a celebrar, com a Paróquia São Sebastião em Ponte Nova/MG, contrato de cessão de uso gratuito de ambulância. Este Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Serviços Públicos Municipais e de Finanças Legislação e Justiça. Em seguida o Presidente deu início às Matérias da Ordem do Dia, com a discussão e votação das indicações protocoladas sob os n.ºs.: 121/2007 - do Vereador Antônio Benedito, solicitando ao Secretário Municipal de Saúde que informe a esta Casa para quando estão previstas as obras de reformas nos postos de saúde dos bairros São Pedro e Novo Horizonte. Toninho Araújo justificou a indicação, afirmando que durante o período de recesso, esteve realizando visitas de fiscalização aos postos de saúde dos bairros São Pedro e Novo Horizonte, onde pode testemunhar pessoalmente as precárias condições que os mesmos se encontram. Wagner Mol solicitou um laudo de avaliação da Vigilância Sanitária do município de forma a aferir as condições dos respectivos postos de saúde. A indicação foi aprovada. 122/2007 - do Vereador Antônio Benedito, solicitando ao Executivo cópia da nota de empenho e da nota fiscal para pagamento à empresa Transvida pelo trabalho de transporte do paciente José Marcelo, do Hospital Nossa Senhora das Dores para o Hospital Arnaldo Gavazza Filho. A indicação foi aprovada. 123/2007 - do Vereador Antônio Benedito, convocando o Sr. Secretário Municipal de Planejamento para comparecer a esta Casa a fim de prestar esclarecimentos sobre a fiscalização municipal, em especial sobre concessão de alvarás para publicidade volante. Toninho Araújo justificou a indicação, afirmando que é necessário ter conhecimento das pessoas que realmente estão legalmente autorizadas a exercerem a atividade de publicidade volante. José Anselmo afirmou que é necessário que seja fiscalizada a altura do som dos veículos de publicidade volante, cujo volume é notadamente excessivo, causando grande desconforto ao cidadão. Dennis Mendonça disse que esta fiscalização deve ir além dos veículos de publicidade volante, abrangendo com efeito as casas comerciais do município. Paulo Roberto afirmou que de acordo com o departamento de posturas do município, é permitido realizar publicidade volante em veículo próprio desde que não seja para fins comerciais. A indicação foi aprovada, com voto contrário do vereador Paulo Roberto. 124/2007 - do Vereador Antônio Benedito, solicitando ao Executivo informar se a obra de implantação da infra-estrutura urbana no bairro Cidade Nova está sendo realizada de acordo com o cronograma contratual e se os pagamentos à empreiteira – Construtora Vale do Piranga Ltda. – estão sendo feitos regularmente e sem atrasos. Toninho Araújo que a indicação é dirigida ao Executivo devido à resposta fornecida pela Construtora Vale do Piranga Ltda afirmando que o referido teria maiores condições de esclarecer a situação. A indicação foi aprovada. 125/2007 - da vereadora Valéria Alvarenga, requerendo cópia do processo licitatório da compra dos equipamentos de vídeo e fotografia bem como cópias dos empenhos referentes ao pagamento dos mesmos. A indicação foi aprovada. 126/2007 - da vereadora Valéria Alvarenga, requerendo cópia do processo licitatório da obra de ampliação do prédio da Prefeitura, cronograma da obra, e cópias dos empenhos referentes aos pagamentos da mesma. A indicação foi aprovada. 127/2007 - da vereadora Valéria Alvarenga, requerendo cópia do processo licitatório para realização do Festival de Inverno e cópias dos empenhos das despesas com a realização do evento. A indicação foi aprovada. O Presidente Dennis Mendonça Ramos manifestou-se, afirmando que nos últimos quinze dias houve um grande número de acidentes de motociclistas com vítimas fatais no município, e que não está havendo por parte do Demutran uma atividade de conscientização e uma fiscalização educativa aos motociclistas, e sugeriu que haja uma contratação de um engenheiro de tráfego que possa assessorar o Demutran, na busca da otimização do trânsito no município. José Anselmo destacou a necessidade de que seja efetivado um Plano Diretor de Trânsito no município, a ser formulado por especialistas do assunto. Manifestaram-se na Palavra Livre os vereadores Paulo Roberto, Wagner Mol Guimarães, Valéria Alvarenga e José Mauro Raimundi. Paulo Roberto ponderou sobre o grande número de acidentes envolvendo motociclistas no município, e que por parte das concessionárias de motos, há uma campanha de conscientização e educação dos motociclistas, como a Maxmoto, que realizará um curso de pilotagem com segurança nos dias 6, 7 e 8 de setembro. Paulo Roberto afirmou que em recente visita ao bairro São Geraldo, pode conhecer as reinvidicações dos moradores, que solicitam uma escola para o bairro, assim como a construção de uma área de lazer e uma igreja. Há uma preocupação dos pais de alunos que freqüentam o pré-escolar e o ensino de 1ª a 4ª série sobre a transferência dos mesmos para as escolas Bias Fortes e Otávio Soares, o que causará um grande transtorno a estes pais, pois estas escolas estão muito distantes do bairro São Geraldo, e os mesmos terão que arcar com o ônus do transporte de seus filhos. Os moradores solicitaram que a Prefeitura ofereça um veículo que possa efetuar o transporte destas crianças para a escola. Paulo Roberto disse que os moradores questionaram se realmente será construído um campo de futebol para o bairro, e perguntou onde está a verba oferecida pela empresa Oi com a finalidade da construção de uma área de lazer no bairro São Geraldo. Paulo disse que há vereadores que conseguiram se eleger graças aos eleitores do bairro São Geraldo, prometendo a consecução de uma área de lazer para o referido bairro, o que até hoje não foi concretizado. José Anselmo propôs à Mesa que fosse realizada uma indicação protocolada ao Executivo, solicitando-lhe através da Semas, secretaria responsável por todas as presidências de bairro, que seja apurado onde se encontra a referida verba doada pela empresa Oi com o escopo de construir uma área de lazer no bairro São Geraldo. Wagner Mol Guimarães afirmou que a comunidade do bairro da Rasa encontra-se em grande júbilo pela finalização da laje, na obra de construção de sua igreja sede. Wagner ponderou a respeito de sua ida a Barbacena, como representante do Legislativo Municipal, no Fórum Social pela Vida, afirmando ter sido um encontro muito proveitoso a todos os segmentos da sociedade. Wagner explanou a respeito de sua indicação verbal de verificar a possibilidade junto ao Executivo de desapropriação de um lote localizado atrás da Igreja da Santíssima Trindade, no início da Rua João Alves de Oliveira, bairro Triângulo, com a finalidade de possibilitar a construção no referido local de uma Capela Velório, atendendo solicitação dos moradores. Valéria Alvarenga afirmou que durante o período de recesso, com a maior disponibilidade de tempo, teve a oportunidade de ter um maior contato com a população do município e conhecer mais profundamente suas reinvidicações. Valéria destacou a necessidade da concretização da obra de revitalização da Praça de Palmeiras, um cartão postal do município que precisa ser valorizado, mas que atualmente encontra-se precariamente preservado, o que permite testemunhar diariamente a sujeira e o estado de abandono da referida praça, e impede que as crianças possam usufruir desta praça em suas atividades de lazer. Valéria também ponderou a respeito de vários locais no município onde ocorre um grande acúmulo de lixo, como a esquina da Rua João Vidal de Carvalho e a Travessa Edite Maria, e solicitou que haja providências por parte do Executivo contra este grave problema, e que não precisa deixar que o nível de sujeira nas ruas do município chegue a este nível para justificar-se a proposta de terceirização da coleta de lixo na cidade. Valéria disse que esta terceirização é perigosa, pois terá como efeito o aumento de desemprego no município, assim como o acréscimo da taxa de coleta de lixo aos cidadãos. José Anselmo afirmou que a questão da coleta de lixo no município é importante, e que seria fundamental que fosse mudado o horário para coleta do mesmo, para que passasse a ser efetuado em horário noturno, o que permitiria que o lixo não ficasse ao relento de um dia para o outro, diminuindo a insalubridade causada pelo mesmo. José Mauro Raimundi afirmou que como membro da Comissão Permanente de Defesa do Meio Ambiente, juntamente com a Comissão Supra-Municipal, está sendo realizado um trabalho junto às comunidades rurais do município atinente ao implemento da construção da Hidrelétrica de Baú I, com o escopo de conscientização dos cidadãos que serão atingidos pela concretização da referida hidrelétrica, preparando-os para a defesa de seus interesses junto aos empreendedores. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária móvel, a ser realizada no dia 9 de agosto de 2007, quinta-feira, às 17 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada e assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretária. Ponte Nova, 6 de agosto de 2007.
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